

陈灵芝：下岗创业竞风流



青田县新四海电器有限公司董事长陈灵芝。

记者孟万成摄影报道 5月21日，“侨乡”青田县新四海电器有限公司中央空调体验馆油竹店盛大开业，使得当地百姓竞相涌人该全新的高阶购物平台体验“上帝”的感觉。在那时网络销售火爆，实体店日落西山之际，“新四海电器”董事长陈灵芝说：“商

场如逆水行舟，不进则退。”
不安现状，先下海后下岗
陈灵芝，青田县山口镇人，1966年出生于当地一个教师之家。1981年从青田华侨中学毕业后，考入温州商校就读计划统计专业。陈灵芝毕业后，被分配

到青田县物资局下属的燃料公司工作。她干过物价统计、销售业务等岗位。吃着体制内的“大锅饭”，丈夫又是银行的，只有一个女儿要养，朝九晚五，吃喝不愁，可她却不能满足现状：“浑浑噩噩，一事无成。”

1994年5月，陈灵芝向单位办了“停薪留职”手续，倒腾起煤炭、空调、童车童床等生意，正式投身商海。

然而，好景不长。随后单位“资不抵债”要改制，领导发来最后通牒：要么回来上班，要么下岗。陈灵芝打心里就不想回去，于是进入“下岗职工”之列。

三起三落，人生遭遇“滑铁卢”

陈灵芝的四海电器公司，夏天卖空调、冬季卖童车童床等物件，生意不温不火。1995年，几乎与马云同时期，她也搞起了“黄页电话簿”。所不同的是，马云成功了，而她却因资金跟不上以失败告终。

一事不成，再接着干。1997

年，“不安分”的陈灵芝又开始做传销，结果可想而知，白白荒废了三年光阴。

2000年之后，不甘寂寞的陈灵芝迷上了股票，这回终于成了她的“滑铁卢”——将几年打拼来的那点“老底子”，亏了个一塌糊涂不说，更惨的是还因此欠了一屁股债。每当有人问起损失几何？她总是作“往事不堪回首”状，足见创痛至深。

曾经，她也想一走了之，随大流出国逍遥，国外朋友也帮她办好手续。可最后她没走，留了下来，“人不怕失败，必须要站起

育企如子，成就“浙江优秀经销商”

有道是“做生意不怕亏只怕歇”，陈灵芝这时就想一门心思做好自己的企业。她将原先的“四海电器”改名“新四海电器”，公司进驻了青田县城中心涌泉街1号刘基广场。她没有儿子，就“将企业当儿子来养”。她迅速集结起

40余人的经营管理队伍，这其中既有像她一样的创业失败者，也有下岗再就业人员。大家团结一心、众志成城，努力擦亮“新四海电器”这块招牌。

遵循“诚信务实”的经营理念，秉持“您的每件小事都是我们的大事”的宗旨，凭借专业的水平和成熟的技术，“新四海电器”异军突起，很快成为丽水地区集零售、批发、安装、维修、设计为一体的专业家电销售企业。公司设有刘基商场部、油竹中央空调体验馆、商用工程部、维修部、储运部、批发部、财务部等七大部门。公司现有2家下属门店，经营面积逾2000平方米；公司拥有现代化的办公系统、完善的管理体系和一流的售后服务平台。公司经营商品包括空调、冰箱、洗衣机、音响及小家电几十个品牌上千个品种。

陈灵芝艰辛创业的付出，也得到了应有的回报：2012年，“新四海电器”被评为诚信企业；2014年荣获“浙江优秀经销商”称号。

免税白说

把小脚印做成纪念品

■陈亦权

配上相框，就成了一件非常独特的纪念品了。科林的这个创新让他的朋友非常开心，看着他们爱不释手的样子，科林忍不住心想：如果在自己的公司里推出这种小小的“脚印纪念品”业务会怎么样？他最后决定一试！他先是在材料和工艺上都进行了一些完善，使其更美观，然后在报纸上打出了广告，甚至还让人们在医院门口派发传单。人们很快就被这种真正独一无二的纪念品给打动了，纷纷打电话来联系业务，不到两个月时间，纽约几十家有妇产科的医院附近，都开办起了他们的“业务办公点”。顾客们都幻想着等孩子长大后看到自己第一个脚印时的欣喜样子，他们的孩子长大后也一定会对这个纪念品感到新鲜有趣且倍加珍惜。结果，这个小小创意很快受到了众多年轻父母的追捧，公司的生意很快就火爆了起来，“小脚印纪念品”很快就风靡了整个纽约。

短短一年时间，科林不仅赚到了近百万美元的财富，而且还将业务拓展到了波士顿、华盛顿、芝加哥等邻近城市。“我计划在五年之内让我的‘小脚印纪念品’覆盖整个美国！”科林这样说，“只要能在市场中找到空白点并创造出新需求，我们就能拥有自己的新商机。”

助力创业

长兴高效服务“新能源小镇”

通讯员孙建新、胡常轩报道 最近，地处湖州市长兴县的湖州清泉环保科技有限公司的申请人，将企业注册登记相关材料通过网上申报的方式上传至当地辖区的长兴县市场监管部门的登记系统。当天下午，登记窗口人员就审核通过了材料，并与申请人进行了电话确认。第二天，申请人准备书面材料来到窗口，当天就拿到了企业的营业执照。“过去开办公司办理营业执照可没有那么方便，得到当地工商注册大厅排队、领表、填表再申请。如今，只需要打开电脑，在网上提交电子申请材料，到登记机关当场就可办理营业执照，省去了来回奔波和排队的时间。”该公司申请人说。

据介绍，第二批浙江省省级特色小镇名单今年年初公布，长兴县画溪街道的“新能源小镇”入围。为助力“新能源小镇”发展，长兴县市场监管局开展精准服务，推行电子化企业登记模式，提供涵盖网上申请、网上受理、网上审核等功能的“一站式”在线服务，将以往“面对面”线下

办理模式转变为“键对键”线上办理模式。“申请人网上申请并在预审通过生成文书信息后，可以选择终止电子化，持打印好的申请文书、身份证及房产证至窗口书面申请，获取纸质营业执照。”窗口负责人告诉笔者，普通企业的注册时间一般是3~5天，为了服务“新能源小镇”建设，窗口特地推出电子化企业登记模式的特色小镇试运行，只要材料准备充分，一般当天申请，次日就能拿到纸质营业执照。据统计，今年以来，长兴县市场监管局已帮助小镇快速入驻新能源企业8家，注册资本10517万元。

除了聚焦登记模式抓进度，长兴县市场监管局还创新服务方式，优化发展环境。

据介绍，长兴县市场监管局新设AB岗作为专职“服务员”，专项服务特色小镇，为签约落户企业进行“一对一”交流服务，向企业宣传有关商事登记制度改革的新政策及登记高效、便捷的准入通道。此外，还为入驻企业提供注册登记、商标品牌、检验检测等“菜单式”服务。



龙游助农业企业打响品牌战

5月25日，龙游县市场监管局新农村服务干部来到小南海镇红润家庭农场有限公司，指导该公司办理注册“润和”牌农产品商标有关手续，助推其走品牌发展之路。

该公司2013年经过“个转企”后，种植的大面积冻死，损失达140万元。返春后，企业开始种植抗寒能力强、经济效益高的“由良蜜橘”等果树苗。与此同时，该局主动联系指导企业开展转型升级工作，以品牌效应带动企业效益提升。

通讯员江友富 王益明 摄影报道

进取人生

坚持不懈闯出养鱼致富路

通讯员齐振松、林益春摄影 报道 日前，开化县林泉渔业专业合作社接到杭州漂石农业有限公司订购1.5万公斤草鱼、鲫鱼等清水鱼和石斑鱼订单时，社长吴峰喜出望外：“这下太好了，我今年养的鱼不用再愁销路了。”

林泉渔业专业合作社社建在山清水秀的开化县大溪边乡下湾村深山坞内，这里有条蚂蝗小溪，清清的溪水引进一个个新水池，可真是个养殖清水鱼和石斑鱼的好地方。

40岁的社长吴峰是地道的本地人，有着10多年的养殖清水鱼经验。自2011年起，吴峰投资建成清水鱼养殖基地3900平方米，拥有大小养殖池30个。他专养、混养各种清水鱼、石斑鱼，年年订阅有关养鱼的报刊、资料，用理论结合实际方式，不断摸索养殖技巧。

搞养殖不可能一帆风顺，起先他由于一次不慎，在鱼池消毒药配方上出了问题，池内清水鱼发生中毒，死亡1公斤至2公斤的清水鱼500多条，损失2万多元。此后他吸取教训，在清水鱼



吴峰（中）正在鱼塘抓鱼。

养殖过程中始终做到一丝不苟。

他在大批量养殖清水鱼的同时，还专门对清水鱼、石斑鱼进行研究及试养，在鱼池中种了一些青苔，给鱼作主食，并配方少量饲料作辅助食物，平时精心照料看护。终于，他养殖清水鱼和石斑鱼均获得了成功。

2015年，林泉渔业专业合作社已有1万多公斤草鱼、鲫鱼等清水鱼和1000多公斤石斑鱼销往杭州、嘉兴以及本地市场，总收入60余万元。目前，养殖场内拥有大小草鱼、鲫鱼等清水鱼1万公斤左右，大小石斑鱼30多万尾。到今年8月以后，均可大批量出售。

信息传递

创业成功不忘回报社会

本报讯 记者夏晓茵报道 在日前举行的浙江希望工程实施25周年纪念大会上，巍巍汪基金会、精工控股集团、杭州育才中学、太古可口可乐公司等单位捐赠了人民币930万元。

在大会上，来自磐安县墅安希望小学的学生、杭州师范大学的受助学生表演了儿童舞蹈《希望娃》、诗词朗诵《少年中国说》等文艺节目，获得了与会人员的热烈掌声。音乐人王滔，倾情演唱了公益主题歌《让患病青少年452人。

常山路政：除隐患 保安全



近日，常山县公路管理局的城北路政中队巡查205国道与朱富线平交口时，发现一辆皖JK0206的货车由于车速过快，车上运载的近10大袋玉米掉落在路面。路政中队的舒志鸿和郑东泉见状，立即设置标志，一边帮忙搬运洒物，以确保205国道的行车安全。

徐莹 夏小琴

海盐烟草：“两学一做”出实招

近日，海盐县烟草专卖局（分公司）召开“两学一做”学习教育部署动员会暨专题党课，该局（分公司）全体党员参加会议。会议对在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育进行了具体部署，明确了总体要求、全体党员和科级党员干部两个层面的学习教育内容，并对学习教育的方法、步骤及组织保障方面进行了细化分解。会上，该局（分公司）主要负责人给全体党员上了一堂“两学一做”专题党课。

杭州翔宏票务有限公司注销清算公告

杭州翔宏票务有限公司注销清算公告：本公司股东（出资人）已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

温州银行股份有限公司信贷资产债权转让招标公告

温州银行股份有限公司拟对信贷资产债权进行公开转让，现特发出本转让公告，对有关事项说明如下：

一、拟转让信贷资产有关情况

本次拟转让信贷资产共8户，涉及9笔债权，金额总计13,127,198.51元，其中本金12,359,994.88元，利息767,203.63元（截止2016年4月30日）。

二、受让单位资格和条件

1. 受让单位应为在中华人民共和国境内注册的法人或者其分支机构；
2. 受让单位应根据相关法律、行政法规、部门规章和监管规定，有

资格商业性买受银行业信贷资产。

三、招标组织安排

转让方配合符合条件的意向受让方对拟转让信贷资产进行现场尽职调查。

四、转让方式

本次转让为公开招标，报价日定于2016年6月5日。如果只产生一家符合条件的意向受让方时，拟采取协议转让方式。

五、有效期限

本次招标公告有效期截止2016年6月5日。

六、其他事项

1. 为力求规范、公平，本次资产包将转让的基准日设定为2016年4

月30日。即受让方与转让方签订正式合同后，全部转让信贷资产从2016年4月30日后的现金等收入全部归受让方所有。

2. 若受让方因有因主观因素放弃或恶意抬高中标价格后再放弃的行为，今后我行在信贷资产转让业务上将不与其合作。

3. 本公告不构成转让上述信贷资产的要约或承诺。

4. 本招标文件的解释权属招标

单位。

联系人：王先生、陈小姐

电话：0577-88990712

温州银行股份有限公司

2016年5月30日

免税白说

把小脚印做成纪念品

■陈亦权

今年刚满30岁的科林·维罗是美国纽约的一家广告公司的老板，虽然他努力打理着自己的公司，可在这个竞争异常激烈的的大都市里，他的业务还是好不起来。“怎么样才能改变现状呢？”科林为此愁坏了脑子。

2015年夏天的一次，科林的一个朋友打电话告诉科林，说自己当爸爸了，科林连忙赶到医院去祝贺和看望他们。科林来到医院的时候，科林的朋友正和医生一起给小孩子洗澡。给小孩子洗好澡后，科林的朋友拿着那块小浴巾说：“这是我儿子人生中用的第一块浴巾，我要拿回家收藏起来！”但科林朋友的想法遭到了医院的拒绝。不过科林却在心里想：“第一次洗澡的浴巾并不太能体现纪念意义，真要收藏就要收藏更能体现纪念意义的东西，但收藏什么才更合适呢？”想来想去，科林觉得“脚印”是最好的选择——与其收藏第一次洗澡的浴巾，不如收藏人生之路的“第一个脚印”更有意义！

想到这里，科林就弄来了一罐红色的涂料，把小孩的脚底给涂红了，然后用白纸印下了两个小脚印，并让朋友写下一句寄语。回到公司后，科林把这小脚印

助力创业

长兴高效服务“新能源小镇”

通讯员孙建新、胡常轩报道 最近，地处湖州市长兴县的湖州清泉环保科技有限公司的申请人，将企业注册登记相关材料通过网上申报的方式上传至当地辖区的长兴县市场监管部门的登记系统。当天下午，登记窗口人员就审核通过了材料，并与申请人进行了电话确认。第二天，申请人准备书面材料来到窗口，当天就拿到了企业的营业执照。“过去开办公司办理营业执照可没有那么方便，得到当地工商注册大厅排队、领表、填表再申请。如今，只需要打开电脑，在网上提交电子申请材料，到登记机关当场就可办理营业执照，省去了来回奔波和排队的时间。”该公司申请人说。

据介绍，第二批浙江省省级特色小镇名单今年年初公布，长兴县画溪街道的“新能源小镇”入围。为助力“新能源小镇”发展，长兴县市场监管局开展精准服务，推行电子化企业登记模式的特色小镇试运行，只要材料准备充分，一般当天申请，次日就能拿到纸质营业执照。据统计，今年以来，长兴县市场监管局已帮助小镇快速入驻新能源企业8家，注册资本10517万元。

除了聚焦登记模式抓进度，长兴县市场监管局还创新服务方式，优化发展环境。

据介绍，长兴县市场监管局新设AB岗作为专职“服务员”，专项服务特色小镇，为签约落户企业进行“一对一”交流服务，向企业宣传有关商事登记制度改革的新政策及登记高效、便捷的准入通道。

此外，还为入驻企业提供注册登记、商标品牌、检验检测等“菜单式”服务。